

МХАТ СССР им. Горького

## „ДОГНАТЬ И ПЕРЕГНАТЬ“

Москва, Авто-з-да им. Сталина

21 НОЯ. 40 8

### НОВЫЕ ИСПОЛНИТЕЛИ В СПЕКТАКЛЯХ МХАТ

В Художественном театре СССР им. Горького в спектакле «Анна Каренина» введены новые исполнители. Надвях с большим успехом роль Анны Карениной была исполнена Б. Еланской и роль Вронского — П. Массальским.

Сейчас театр prepares новых исполнителей для спектакля «Три сестры». Андрея Прозорова будет играть М. Бедров, Ирину — И. Гошева и Л. Варзер. В «Мертвых душах» роль Чичикова готовит В. Белокуров, в «Горячем сердце» роль Курослепова — С. Блинныеков.

Большой интерес представит работа народного артиста СССР Б. Добронравова над ролью царя Федора в пьесе «Царь Федор Иоаннович». Она будет показана в ближайшее время.